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	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: ANALIZA DISKURSA
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 3
	: 
	preduslovi: Nema
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 7
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Engleski jezik i književnost
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Cilj ovoga kolegija je da upozna studente sa različitim definicijama i pristupima diskursu, kao i  ključne vidove analize diskursa i predstavi njegove glavne žanrove, odnosno organizaciju različitih oblika govora i teksta.
	ishodi: Kada odsluša predmet od studenta se očekuje da bude u stanju da:- prepozna različite pristupe analizi diskursa,- procijeni lingvističke, društvene i psihološke faktore koji oblikuju diskurs,- sakupi materijal pogodan za analizu i - sprovede analizu pisanog ili usmenog diskursa manjeg opsega.
	indikativni: 1. Uvod u kolegij. Metode i ključni vidovi analize diskursa 2. Govorni jezik i fonetska realizacija izgovorenog teksta (intonacija, itd.)3. Analiza razgovora4. Analiza diskursa i gramatika5. Analiza diskursa i vokabular6. Pisani jezik i analiza teksta7. Test 18. Markeri diskursa9. Pragmatičke osobine govora (suradnja, pristojnost, ljubaznost)10. Uloga konteksta u analizi diskursa11. Glavni žanrovi, odnosno organizacija različitih oblika govora i teksta 12. Pol i diskurs13. Kognitivna lingvistika i analiza diskursa14. i 15. Usmeno  izlaganje seminarskog rada
	metode: Metode podučavanja na predavanjima uključuju upotrebu multimedijalnih sredstava, slušanje audio snimaka izvornih govornika), interaktivni pristup i  sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti: grupni rad, radovi u paru i diskusije. 
	objasnjenje: Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu test koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja. Test se sastoji od zadataka višestrukog izbora i zadataka jednostavnog dosjećanja. Student na prvom testu može osvojiti maksimalno 20 bodova. Do kraja semestra studenti su dužni  izraditi samostalni ili grupni seminarski rad (analizirati primjere usmenog ili pisanog diskursa) za koji može osvojiti maksimalno 20 bodova. Isti usmeno izlažu na času. Nakon završetka semestra, student polaže završni pismeni ispit koji nosi maksimalno 50 bodova.  Da bi student položio ispit student mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 25 bodova na završnom ispitu. 
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema sljedećoj skali:Obaveze studenata:- prisutnost i aktivnost na predavanjima     10 bodova- pismeni test u toku semestra   20 bodova- seminarski rad    20 bodovaUkupno predispitne obaveze  5o bodovaZavršni ispit  50 bodova
	literatura: McCatrthy, Michael (1991). Discourse Analysis for English Teachers. Cambridge: Cambridge University Press. Paltridge, Brian (2006). Discourse Analysis An Introduction. London: Continuum
	webReference: 
	akademskaGodina: 2019/20.
	datumUsvajanja: 
	IDa: 



